



## ವಿಂಡೋಸ್ 8 ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ಸ್ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ

ವಿಂಡೋಸ್ 8 ಪಾದಾರ್ಪಣೆಗೆ ಇನ್ನೂ ಎರಡು ವಾರಗಳ ಕಾಲ ಕಾಯಬೇಕು. ಆದರೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ದೈತ್ಯ ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಈಗಾಗಲೇ ಬಿಂಗ್, ಮ್ಯಾಪ್ಸ್, ಫೋಟೋಸ್, ನ್ಯೂಸ್, ವೆಬ್, ಸ್ಪೈಡ್ರ್‌ವಾ, ಮೇಲ್, ಟ್ರಾವೆಲ್ ಮೊದಲಾದ ಬಿಲ್ಡ್-ಇನ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಆರಂಭಿಸಿದೆ.

ಮೊದಲು ಬಿಂಗ್ ಅನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಹುಡುಕಾಟದ ಫಲಿತಾಂಶಗಳು ದೊಡ್ಡ ದಾಗಿ ಕಾಣಿಸಲಿವೆ. ಫೋಟೋ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸುವ, ತಿರುಗಿಸುವ, ಸ್ಪೆಡ್‌ಮೋ ಆಗಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸುವ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ನ್ಯೂಸ್‌ನಲ್ಲಿ 'ದಿ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್ ಟೈಮ್ಸ್' ಮತ್ತು 'ದಿ ವಾಲ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಜರ್ನಲ್' ಸುದ್ದಿಗಳು ಲಭ್ಯವಿದ್ದು ನ್ಯೂಸ್ ವಿಡಿಯೋ ಕೂಡಾ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೊಂಡಿದೆ. ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್, ಹಣಕಾಸು, ಕ್ರೀಡೆ, ಸಂಗೀತ, ಗೇಮ್ಸ್, ವಿಡಿಯೋ ವಿಭಾಗಗಳು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 26ರೊಳಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೊಳ್ಳಲಿವೆ.



## ಸಿನಿಮಾ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ನೆಟ್‌ಫಿಕ್ಸ್

ನೀವು ಇನ್ನೂ ನೆಟ್‌ಫಿಕ್ಸ್ ಚಂದಾದಾರರಾಗಿಲ್ಲವಾ? ಬೇಗ ಆಗಿಬಿಡಿ. ಐಪ್ಯಾಡ್, ಆಂಡ್ರಾಯ್ಡ್, ಬ್ಲಾಕ್‌ಬೆರಿ ಪ್ಲೇಬುಕ್‌ಗಿರುವ ಈ ಉಚಿತ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಿಂದ ಸಾವಿರಾರು ಚಲನಚಿತ್ರಗಳು, ಟಿವಿ ಷೋಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು. ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಿನಿಮಾದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಕಥೆ, ವೀಕ್ಷಕರ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನೂ ಓದಬಹುದು. ಜೊತೆಗೆ ಎಚ್‌ಬಿಒ, ಜಿಒ ವಿಡಿಯೋಗಳೂ ಲಭ್ಯ.



## ಕೀಲಿಕ್ಕೆ ಬದಲು ಲಾಕಿಟ್ರಾನ್

ಮನೆಯ ಕೀಲಿಕ್ಕೆ ಒಯ್ಯುವ ಅಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಇನ್ನು ಮೇಲೆ ಬಿಟ್ಟುಬಿಡಿ. ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ಈ ಹೊಣೆಯನ್ನು ಹೊತ್ತುಕೊಳ್ಳಲು ಮುಂದೆ ಬಂದಿದೆ.

ದೈನಂದಿನ ಬದುಕಿನ ಹಲವು ಕೆಲಸಗಳನ್ನು, ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಮನೆಯ ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸುವ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಲಕರಣೆಗಳ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ಈಗ ಮನೆಯ ಕೀಲಿಕ್ಕೆಗೆ ಬದಲಿಯಾಗಿ ಬಂದಿದೆ. ಇದು ಲಾಕಿಟ್ರಾನ್. ಇದನ್ನು ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಅಳವಡಿಸಿದರಾಯ್ತು. ಸಣ್ಣ ಬ್ಯಾಟರಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಈ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ ಬ್ಯೂಟರ್ಫ್ 4.0 ಆವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದು ವೈ-ಫೈ ಮೂಲಕ ಸಂವಹನ ಮಾಡುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿದೆ. ಬಾಗಿಲನ್ನು ತೆರೆಯಬೇಕಾದರೆ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ಅನ್ನು ಲಾಕಿಟ್ರಾನ್ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ ಮೇಲೆ ಬಲವಾಗಿ ಎಳೆಯಿರಿ. ಇದು ಎಲ್ಲಾ ಬಗೆಯ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ಗಳಿಗೂ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತದೆ. ಹಳೆಯ ಮಾದರಿಯ ಫೋನ್ ಇದ್ದರೆ ವೈ-ಫೈ ಬದಲು ಮೆಸೇಜಿಂಗ್ ಬಳಸಬಹುದು ಎಂದು ಟ್ರಿಪಿಜಿ ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಹೊರತಾಗಿ ಬೇರೆಯವರು ಬಾಗಿಲು ತೆರೆದರೆ ಫೋನ್‌ಗೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಸುವ ನೋಟಿಸ್ ಬರುತ್ತದೆ. ಬೆಲೆ 149 ಡಾಲರ್. ಮಾರ್ಚ್ ಒಳಗೆ ಭಾರತದಲ್ಲೂ ಲಭ್ಯ.



## ಹಿರಿಯರ ನೆರವಿಗೆ ಐಕ್ಯಾಮ್

ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ, ಯಾರ ಅವಲಂಬನೆಯಿಲ್ಲದೇ ಬದುಕುವ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ನೆರವಾಗುವ ಸಾಕಷ್ಟು ಮೊಬೈಲ್, ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳು ಈಗ ಲಭ್ಯ. ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ಕುಟುಂಬದವರು, ಸಂಬಂಧಿಕರು ಉನ್ನತ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಿಂದ ನಿಗಾ ವಹಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅಥವಾ ಉಪಕರಣಗಳ ಮೂಲಕ ವಯಸ್ಸಾದವರ ಆರೋಗ್ಯ, ಸುರಕ್ಷತೆ ಬಗ್ಗೆ ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸಬಹುದು. ಇವುಗಳೆಲ್ಲೊಂದು ಐಕ್ಯಾಮ್.

ಹಿರಿಯ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಥವಾ ದಂಪತಿಯ ಬಳಿ ವೆಬ್‌ಕ್ಯಾಮ್ ಇರುವ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಇದ್ದರೆ ಸಾಕು. ನೀವು ಐಕ್ಯಾಮ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಮೂಲಕ ವೈ-ಫೈ ಅಥವಾ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಸಂಪರ್ಕದಿಂದ ಅವರ ಚಲನವಲನಗಳನ್ನು ವಿಡಿಯೋ ಮೂಲಕ ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು. ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಔಷಧಿ ಸೇವಿಸುವ ಜಾಗದ ಬಳಿ, ಊಟದ ಟೇಬಲ್ ಬಳಿ, ಮಲಗುವ ಕೊಠಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವೆಬ್‌ಕ್ಯಾಮ್ ಅಳವಡಿಸಿ ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು.

■ ಎಸ್. ತುಂಬೆ

